NowM : PRENOM : Note attendue: A B C

Soit f: R — R. Traduire avec des quantificateurs les propriétés suivantes :

(1) La fonction f prend des valeurs positives arbitrairement grandes :

(2) La fonction f n’a pas de point de maximum :

A-t-on (1) = (2)? A-t-on (2) = (1) ? Dans chaque cas, le démontrer ou trouver un contre-exemple.

Donner la définition en francais (avec une phrase courte) des deux propriétés suivantes :
aM > 0,Vz e R, |[f(z)| < M :
Je>0,Vy e R,3x >y, |f(z)] > ¢ :

Pour n € N*, on pose u, = /1 + In(1 + %) —-1- % Déterminer un équivalent de u,, lorsque n — oo.
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Calculer et factoriser le polyndéme caractéristique de A= |0 -3 4
0o 1 -3

En déduire une matrice P et une matrice D diagonale telles que A = PDP~! (on ne demande pas de calculer P~1).




